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9. osztaly

1. feladat: Az idén, tehat 2003-ban felhivott telefonon egykori matematikatandrom, és egészségi
allapotara panaszkodott. Kissé udvariatlanul megkérdeztem, hogy hény éves. Erre a kovetkezot valaszolta:
Ha azt az évszadmot, amelyben 43 éves voltam, megszorzom azzal az évszammal, amelyben 45 éves
voltam, majd elosztom sziiletési évszamommal, akkor megkapom azt az évszamot, amelyben. .. Ekkor
megszakadt a vonal, és sokdig nem is tudtam tdjrahivni. Szerencsére a fent k6z6lt adatokbdl ki tudtam

szamolni, hogy melyik évben sziiletett. Vajon hany éves most egykori tanarom?
Katz Sdndor (Bonyhdd)

2. feladat: Oldjuk meg az x + 2y = 4 és 22y — 322 = 4 egyenletekbd] 4llé egyenletrendszert, ha =,
y és z valés szamok.
Oldh Gyérgy (Komdrom,)

3. feladat: Az asztalon fekszik néhany kupac kavics. Egy ”1épés” jelentse azt, hogy kivalasztunk
egy legalabb hdromelemil kupacot, egy darab kavicsot elvesziink, a maradékot pedig két, nem feltétleniil
egyforma, kisebb kupacra osztjuk. El lehet-e érni, hogy néhany 1épés utan minden kupacban 3 darab
kavics legyen, ha kezdetben egyetlen, 2001 darab kavicsot tartalmazdé kupac volt az asztalon?

Erdds Gdbor (Nagykanizsa)

4. feladat: Az ABCD trapéz AB alapjara mint atmérére irt kor érinti a C'D alapot és felezi az
AD és BC szarakat. Mekkorak a trapéz szogei?
Katz Sandor (Bonyhdd)

5. feladat: Hatarozzuk meg az n egész szam értékeit, melyekre
n?+n+1 N {n} [ 2n
6 2J  |n+6]"

([x] az = szdm egészrésze, tehdt az x-nél nem nagyobb egészek kozill a legnagyobb, mig {z} = x — [z],
vagyis {x} az x szdm tortrésze.)

Kacsd Ferenc (Marosvdsdrhely)

6. feladat: Egy bogir a 12 m oldalhossziségi ABCD négyzet AB oldalanak B-hez kozelebb es6
harmadolépontjabdl kiindulva az AB oldal A-hoz legkozelebb es6 hatodolépontjdba mészik gy, hogy
kdzben egy-egy pontban érinti a BC, C'D, és D A oldalakat ebben a sorrendben. Legaldbb mekkora utat
tesz meg a bogar?

Némethy Katalin (Budapest)



